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Wi-Fi（無線）で接続する場合

イーサネットコンバータ
セットをご利用の場合 その他

裏面　　　　　　へSTEP 2-B 次ページ　　　　　　へSTEP 2-A

有線で接続する場合
親機の電源をいったん切ってから、LAN ポートと
パソコンなどを接続してください。接続したら、
親機とパソコンなどの電源を入れてください。
※パソコンなどの電源を入れると、LANランプが緑点灯します。

※接続するパソコンなどはLANポート（1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T
または10BASE-Te）を装備している必要があります。

＜背面＞

ETHERNET
ケーブル

LANポート

モデムへ

パソコン

裏面　　　　　へSTEP 3
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□WG1800HP2

□スタンド

●ユーザーズマニュアル

□保証書
　 （取扱説明書に含む）

□つなぎかたガイド
　 （本書）

無線LANアクセスポイント
（親機★）

□取扱説明書
　（別冊）
本商品をお使いいただく前に確認していただきた
い注意事項や設置・接続までに必要な基本事項に
ついて記載しています。

本商品の機能についてより詳細に説明しています。サポートデスク（http://www.aterm.jp/support/）
より［機種名で探す］－［WG1800HP2］－［マニュアル］を選択してください。

□ETHERNETケーブル
(白色／カテゴリ5eストレート)

イーサネット
※イーサネットコンバータセットの場合に
のみ添付されています。

□ACアダプタ
（品番：AL1-003209-＊＊＊または
AL1-004258-＊＊＊）

ACアダプタは、必ず本商品に添付のものを
お使いください。また、本商品に添付のAC
アダプタは、他の製品に使用しないでくださ
い。火災、感電、故障の原因となります。

□WG1800HP2 □スタンド
イーサネットコンバータ
（子機★）

□ACアダプタ
（品番：AL1-003209-＊＊＊
またはAL1-004258-＊＊＊）

□ETHERNET
　 ケーブル
（緑色／カテゴリ5e
ストレート）

イーサネット

※子機WG1800HP2は、下記
の状態で箱に入っています。

　・側面保護シート上に、子
機に設定済みと示したラ
ベルが貼付。

　・背面RT/BR/CNVモー
ド切替スイッチがCNV
側に設定。

□シール
製品に関するお問い合わせ
※ 無くさないように本体に貼り付けてください。

□Wi-Fi設定シート（シール）
らくらくQRスタート用QRコード、らく
らく「かざして」スタート用 NFC タグな
どが記載されています。

※保護シートが貼ってある場合は、
はがしてご利用ください。

※保護シートが貼ってある
場合は、はがしてご利用
ください。

裏面 STEP 3へ（増設の場合は STEP 4 へ）

箱の中身をチェックしよう
不足しているものがありましたら、お買い上げの販売店にご連絡ください。

親機★WG1800HP2を接続して電源を入れよう ★本書では、無線 LANアクセスポイントを親機、
無線 LAN端末を子機と呼びます。

親機★にWi-Fi接続しよう（イーサネットコンバータセット以外の場合）

1

2-A

イーサネットコンバータセットをご利用の場合は、裏面STEP 2-B へお進みください
★本書では、無線 LANアクセスポイントを親機、
無線 LAN端末を子機と呼びます。

有線で接続する場合は、本商品と端末（パソコンなど）の電源を切った状態でケーブル接続してください。
接続後、両方の電源を入れて、STEP3にお進みください。

手順にしたがって本商品にWi-Fi 接続してください。（接続する子機は10台以下をお勧めします。）
※  手動で設定の場合、本商品の【暗号化キー】は、セキュリティキー、パスフレーズ、ネットワークキー、パスワードです。

スマートフォン／タブレット端末をご利用の場合

らくらくQRスタートで設定する
※  「docomo　Wi-Fi かんたん接続」アプリが搭載されているスマー
トフォンをご利用の場合は、URL「http://qr.aterm.jp/d」を参
照してください。

a ［AtermらくらくQRスタート］のアプリを
検索して、インストールする
※ 下記の［AtermらくらくQRスタート］のWebサ
イトにアクセスしてもインストールできます。 
（2017年 2月現在）

　http://qr.aterm.jp 

b ホーム画面などから、「Aterm らくらく
QRスタート」のアイコンをタップする
※ 起動後、しばらくすると、カメラビューが表示されます。

c カメラビュー画面で、添付のWi-Fi 設定
シートにある［らくらくQRスタート用
QRコード］を読み取る
※ カメラビュー内の読み取り範囲内にQRコードを表
示させてください。自動的にQRコードを読み取り
ます。
らくらくQRスタート用QRコード

Wi-Fi 設定シート

d Wi-Fi の設定内容が表示されたら、［設定
適用］をタップする

以上でWi-Fi 接続の設定は終了です。
（iOS端末の場合は、以降画面にしたがって設定を進めてく
ださい。）

インターネット接続設定画面が表示された場合は、画
面にしたがって設定してください。設定後、インター
ネットに接続できれば、完了です。

本商品では、設定用のQRコードをクイック設定Web
から表示することができます。クイック設定Web で
Wi-Fi 設定内容を変更した場合も、変更した内容のQR
コードを表示できます。

Wi-Fi 設定シート貼り付け欄

Wi-Fi 設定シート（シール）は、
ここに貼り付けて保管することができます。

※ らくらくQRスタート用QRコード／らくらく「かざして」スタート用NFCタ
グには、本商品の初期値のWi-Fi 設定情報（ネットワーク名（SSID）、暗号化モー
ド、暗号化キー）が含まれています。

AtermらくらくQRスタート／Atermらくらく「かざして」スタートについて
［AtermらくらくQRスタート］および［Atermらくらく「かざして」スタート］は、以下の機能に対応しているスマートフォン・
タブレット端末で、無料でご利用いただけます。ただし、インターネット接続（3G通信や LTE通信など）のパケット通信料はお
客様ご負担となります。
・インターネット接続（3G通信や LTE通信など）機能
・カメラ機能（［AtermらくらくQRスタート］の場合）
・NFC機能（［Atermらくらく「かざして」スタート］の場合）
利用可能な端末の最新情報は、下記のWebサイトでご確認ください。
●AtermらくらくQRスタート ●Atermらくらく「かざして」スタート
 （2017年 2月現在）  （2017年 2月現在）

 http://qr.aterm.jp　　　   http://nfc.setup.aterm.jp　

らくらく「かざして」スタートで設定する

a スマートフォン／タブレット端末のNFC
機能を有効にする
NFC機能を有効にする方法は、スマートフォン／タブ
レット端末の取扱説明書などでご確認ください。
以下は、手順の一例です。機種・バージョンにより異
なります。
① ［設定］をタップする
② 「無線とネットワーク」にある「その他の設定」をタップ
する

③ 「NFC/おサイフケータイ設定」をタップする
④ 「Reader/Writer,P2P」にチェックを入れる

b 添付のWi-Fi 設定シートの （Nマーク）に、
 スマートフォン／タブレット端末のNFCリー
ダー部分をかざす
スマートフォン／タブレット端末のNFCリーダー部
分の面とWi-Fi 設定シートが平行になるように、ゆっ
くり近づけてかざしてください。
※ NFCリーダー部分については、スマートフォン／タ
ブレット端末の取扱説明書などを参照してください。

※ 読み取れない場合は、以下をお試しください。
• かざしたまま数秒待つ
• スマートフォン／タブレット端末を前後左右にず
らしたりNマークに近づけたりする。

• スマートフォン／タブレット端末をケースやカ
バーから外す。

• Wi-Fi 設定シートは金属の上に置かない。

Wi-Fi 設定シート

らくらく
「かざして」スタート用

NFCタグ

かざした際に［Atermらくらく「かざして」ス
タート for Android］アプリのインストールペー
ジが表示された場合は、表示された内容をよく
読んで、アプリをインストールしてください。そ
の後、上記を参照してかざしてください。

WPS（NFC）方式に準拠したアプリがすでにイ
ンストールされているスマートフォン／タブレッ
ト端末をご利用の場合は、Nマークにかざすだけ
でWi-Fi 設定が完了する場合があります。

c ［Wi-Fi 設定実行］をタップする
以上でWi-Fi 接続の設定は終了です。

無線 LAN内蔵パソコンの場合
（Mac OS X またはOS Xの場合は「その他の子機の場合」を参照してください。）

※自作のパソコンはサポート外となります。

a パソコンの無線（ワイヤレス）機能を有効
にする
※ 設定方法は、パソコンの取扱説明書などを参照して
ください。

b Windows 8.1/8 の場合は、［スタート］
画面で［デスクトップ］を選択する

c 通知領域（タスクトレイ）に表示されてい
るネットワークアイコンから、ネットワー
クの一覧画面を表示する

Windows Vista

クリック

Windows 8.1/8/7

クリック後、［ネットワー
クに接続］を選択。

Windows 10

クリック

d ネットワークの一覧の中から、本商品の
ネットワーク名（SSID）をクリックし、［接
続］をクリックする

オーナーSSIDを
選択

本商品の工場出荷状態のネットワーク名（SSID）
は、本商品側面のラベルに記載されています。
オーナーSSIDを選択してください。

e WPSで設定する場合は下記【手順A】、手動
で設定する場合は下記【手順B】で設定する

●  Windows 8.1 で、「このネットワーク上のPC、
デバイス、コンテンツを探し、プリンターやTV
などのデバイスに自動的に接続しますか？」と
いう画面が表示されたら、［はい］をクリックし
てください。

●  Windows 8で、PCの共有についての選択画面
が表示された場合は、「はい、共有をオンにして
デバイスに接続します」をクリックしてください。

【手順A】 WPSで設定する場合
※ 無線 LAN内蔵パソコン側もWPSに対応している必
要があります。

ボタン押下の案内画面が表示されたら、本商
品のらくらくスタートボタン（WPSプッシュ
ボタン）を長押しし、POWERランプが緑点
滅したら放す
以降、Windows Vista の場合は［次へ］をクリッ
クし、画面にしたがってください。しばらくして接
続が完了すると、POWERランプが約10秒間橙点
灯します。

入力不要
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らくらくスタートボタン
（WPSプッシュボタン）

※ 本商品の POWERランプが約 10秒間赤点灯または赤
点滅した場合は設定に失敗しています。【手順B】で設定
してください。

【手順B】手動で設定する場合

本商品の暗号化キー（セキュリティキー、パ
スフレーズ、ネットワークキー、パスワード）
を入力して［次へ］をクリックする

本商品の工場出荷状態の暗号化キーは、
本商品側面のラベルに記載されています。

以上でWi-Fi 接続の設定は終了です。

らくらく無線スタートに対応した
ゲーム機／プリンタなどの場合
らくらく無線スタートに対応したゲーム機／プリン
タなどの場合は、ボタン操作（画面タッチ）のみで
Wi-Fi 接続することができます。ゲーム機などの接
続設定内にある マークから設定を行います。
接続手順および詳細は、ゲーム機／プリンタな
どの取扱説明書などを参照してください。
＜ らくらく無線スタートに対応したゲーム機／プリ
ンタなどの例＞（2017年2月現在）
・  キヤノンプリンタ
・  Wii、Wii U
・  PlayStation® Vita
・  PSP®「プレイステーション・ポータブル」
・  「プレイステーション 4」
・  「プレイステーション 3」
・  ニンテンドーDSシリーズ（ニンテンドーDS Lite、
ニンテンドーDSi、ニンテンドーDSi LL、ニンテンドー
3DS、ニンテンドー3DS LL 含む）

らくらく無線スター
トのマークから設定

※図は一例です。
※  らくらく無線スタート対応機種の最新情報については、
サポートデスクからご確認ください。

その他の子機の場合

Wi-Fi の接続方法は、子機の取扱説明書などを
参照してください。その際は、下記を参照して、
本商品のネットワーク名（SSID）を選択し、
暗号化キーを入力してください。
本商品の工場出荷状態のネットワーク名（SSID）と
暗号化キーは、側面ラベルに記載されています。

a ネットワーク名（SSID） 
ご利用の子機から、本商品のネットワーク名
（SSID）を選択します。
・オーナーSSID
 通常はこちらを選択してください。（初期値はAES）
・ゲストSSID
 訪問者（ゲスト）の使用を一時的に許可する場合の
SSIDです。（初期値はAES）ただし、使用するに
は設定が必要となります。

 →  工場出荷状態でWi-Fi 機能が無効に設定されてい
ます。接続するためには、クイック設定Webの
「Wi-Fi（無線 LAN）設定」－「Wi-Fi 詳細設定」の「対
象ネットワークを選択」でゲストSSIDを選択し、
Wi-Fi 機能を有効に設定する必要があります。

この他に IEEE802.11bのみに対応している子機（ニ
ンテンドーDSなど）から接続できる「WEP専用
SSID」があります。(ゲストSSIDの末尾2桁を「gw」
にしたものです。暗号化キーは、クイック設定Web
の「Wi-Fi（無線 LAN）設定」－「Wi-Fi 詳細設定」
で確認できます。）通常は、IEEE802.11bのみに対応
している子機かららくらく無線スタートで接続します。

b 暗号化キー
（セキュリティキー、パスフレーズ、ネットワークキー、パスワード）

選択したネットワーク名（SSID）で使用
している暗号化キーを入力します。工場出
荷状態の値は、半角英数字（0～9、a～ f）
を使用した13桁です。
※ 暗号化キーで使用されているアルファベットは、工
場出荷状態ではすべて小文字（abcdef）です。「B」
（ビー）、「G」（ジー）、「I」（アイ）、「l」（エル）、「O」
「o」（オー）は使用していません。
※ 本商品のWEPの暗号化（セキュリティ）については、
下記を参考にしてください。
• WEPはOpen System 認証を使用しています。
• キーは自動的に提供されません。また、初期値の
キーインデックスは「1」です。

• IEEE802.1Xは使用していません。
• 暗号化キーを26桁（16進数）でしか指定でき
ない子機の場合は、英数字を16進数に読み替え
てください。

読み替え方法：
英数字 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
16進数 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39

英数字 a b c  d e f
16進数 61 62 63 64 65 66

＜読み替え例＞
0123456789abc →
30313233343536373839616263

■縦置きの場合
本体底面に差し込みます。

■横置き／壁掛けの場合
本体上部に差し込みます。
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ブロードバンドモデム（CATVモデム、ONUなど）と接続して
いるETHERNETケーブルも外します。

親機WG1800HP2
（背面）

ブロードバンドモデム
（CATVモデム、ONUなど）

ACアダプタ

電源コンセント

フレッツ・光プレミアム（NTT西日本）に
接続する場合
CTUのLANポートに接続します。

CTU

WANポート

VoIP
アダプタ

＜背面＞＜前面＞

パソコン

インターネット

カチッと音がするまで差し込んでください。

OFF

ON

ACアダプタは、必ず本商品に添付のものをお使いください。また、本商品に添付のAC
アダプタは、他の製品に使用しないでください。火災、感電、故障の原因となります。

LAN

LAN

LANポート

WANポート

ACアダプタ
接続コネクタ

RT側のままにして
おいてください。

RT/BR/CNV
モード切替スイッチ

WANポート

a 親機にスタンドを取り付ける

カチッと音がするまで差し
込んでください。

図のように AC アダプタを接続すると、親機の電源が入ります。いったん前面すべてのランプが緑点灯し
ます。正常動作するまで約40秒お待ちください。

WANランプが緑点灯または緑点滅しない場合は
ETHERNETケーブルの接続状態やブロードバンドモデム（CATVモ
デム、ONUなど）の電源を確認してください。取扱説明書 P6-3

重要

① スタンドの左右のツメを、本体（底面または上部）の左右の穴に差す
② 左右のツメを、カチッとなるまで差し込む
＜壁掛けする場合の取り付けかた＞
1. 本体上部にスタンドを取り付ける
2. 本体を取り付ける位置を決め、本体上部にあるスタンドの取り付け穴がくる位置に、
壁掛け用のネジを取り付ける

3. 本体上部にあるスタンドの取り付け穴を、ネジに引っ掛ける
4. 本体下部にある取り付け穴から、ネジを差し込み固定する
※ 取り外すときは、本体下部のネジを外して、本体の両側を持って上方へスライドさせてから、
取り外してください。

ネジ（2本）はお客様でご用意ください。
ネジのサイズは下記を推奨します。

スタンドを外す場合は
図のように、スタント裏面のロック解除ボタン
（2箇所）を押しながら、取り外してください。

5.3mm

5.7mm3
.1
m
m

2.3mm16mm

POWERランプ
緑点灯

ACTIVEランプ
緑点灯または消灯

2.4GHz、5GHz ランプ
緑点灯
または緑点滅

WANランプ
緑点灯
または緑点滅

b パソコンの電源を
切る

c ブロードバンドモデム
（CATVモデム、ONU
など）の電源を切る

d 親機のWANポートとブロードバンドモデム（CATVモデム、ONUなど）
のLANポートなどを接続する

e ブロードバンドモデム（CATVモデム、ONUなど）の
電源を入れる

f 親機の電源を入れ、約40秒待つ

g 親機のPOWERランプが緑点灯、2.4GHz、
5GHz、WAN ランプが緑点灯または緑点滅
する

ETHERNETケーブル
（添付品／白色）

必ず「メンテナンスバージョンアップ機能に関する許諾について」をご確認いただいてから、
本商品をご利用ください。 P5

メンテナンスバージョンアップ機能は、本商品のソフトウェアに重要な更新があった場合に、インターネットを介して自動でバージョンアップ
する機能です。本機能が有効の場合、本機能が動作するために必要な情報をNECプラットフォームズ株式会社が運用するサーバへ通知します。
本機能に関して許諾いただけない場合は、機能を停止することができます。

PA-WG1800HP2

PA-WG1800HP2/E
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親機のみ／イーサネットコンバータセット用

イーサネットコンバータセット



らくらくネットスタートでブロードバンド回線の設定をしよう

インターネットに接続しよう

★本書では、無線 LANアクセスポイントを親機、無線 LAN端末を子機と呼びます。

★本書では、無線 LANアクセスポイントを親機、無線 LAN端末を子機と呼びます。

これで本商品を使用してインターネットに接続するまでの設定は完了です。さらに詳細な機能をご使用になりたい場合は、取扱説明書、およびサポートデスク
（http://www.aterm.jp/support/）に公開されている「ユーザーズマニュアル」を参照してください。

3

4

イーサネットコンバータセットをご利用の場合
イーサネットコンバータセットをご利用でない場合は、STEP 2-A へ戻ってください。

2-B

右上へ進む

❸同時に緑点滅したら
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ブロードバンド回線の判別に失敗しました。
認識失敗

ローカルルータモード ブリッジモード PPPoEルータモード
の設定待ち

親機のWANポートとブロードバンドモデム（CATVモデム、ONUなど）がケーブルで
接続されていない場合は、接続する
ブロードバンドモデム（CATVモデム、ONUなど）の電源を切ってしばらくしたら入れ
直す
「らくらくネットスタートを起動する」の手順1からやり直す

それでも失敗する場合は、親機の電源を切って1分待ってから入れ直し、　　　　　　　　　　　にて
手動設定を行ってください。

ACTIVEランプが緑点滅している場合は、手順　　でのユーザ
名、パスワードの文字列が間違っています。
クイック設定Web　　　 　　　　 の「基本設定」－「接続先設
定」にて、修正してください。

注1：親機のWANポートのケーブルは差したままにしておいてください。 注2：ブロードバンドモデム（CATVモデム、ONUなど）の電源をいったん切って、入れ直してくだ
さい。（モデムによっては配線を変えたあと、電源を20分～24時間切っておかないと正常に動作しない場合があります。）

ブロードバンドが開通したら、親機★に動作モードを設定します。

らくらくネットスタートを起動する らくらくネットスタートの自動判別結果

らくらくネットスタートで回線
を自動判別する

1 親機からACアダプタのプラグを抜いて、10秒待つ

※ 親機のRT/BR/CNVモード切替スイッチをRT側
にしてから、始めてください。

❹放す

ボタンは押したまま30～40秒

WANポートのETHERNETケーブルは
差したままにしておく

抜いて10秒待つ

らくらくスタートボタンを押したまま、ACアダプタの
プラグを接続し、POWER、ACTIVE、2.4GHz、
5GHz、TV、CONVERTERのランプが同時に緑点
滅したら放す

同時に緑点滅せず、同時に橙点滅した場合は
工場出荷時の状態から設定を変更している場合、らくら
くネットスタートが起動できません。
親機を初期化※し、手順1からやり直してください。
※　　　  　　　　　　 参照。

らくらくネットスタートが起動します。

らくらくネットスタートで、自動的
にWANポートに接続された回線
を判別します。（最大数分間）
※親機の電源は絶対に切らないでください。

自動判別が完了すると、親機のランプが下記のいずれかの状態になるので、状態ごとの手順
にしたがってください。

らくらくネットスタートで回線判
別中は同時に緑点滅します。
（最大数分間）

※同時に緑点滅したあと、しばらく（約10秒）
POWERランプ以外が消灯してから判別
結果が出る場合があります。

POWER
橙点滅

ACTIVE
緑点灯

ACTIVE
橙点灯

ACTIVE
橙点滅

2.4GHz、5GHz
橙点滅
TV
橙点滅

CONVERTER
橙点滅

チカ
　チ
カ

設定完了 設定完了

設定完了

親機のランプが下記の状態の場合は、記載の対処にしたがってください。

POWER
赤点滅
ACTIVE
赤点滅

2.4GHz、5GHz
赤点滅
TV
赤点滅

CONVERTER
赤点滅

1

2

3

ACTIVE
緑点灯 取扱説明書 P2-5

取扱説明書 P2-9

※1  TVランプは、Wi-Fi の接続状態によっては、緑点灯している場合があります。

※1 ※1

※1

カチッ・・・

取扱説明書 P7-6

管理者パスワード控え欄

●管理者パスワードは、親機を設定する場合に必要となりますので控えておいてください。
忘れた場合は、設定画面を開くことができません。初期化してすべての設定をやり直してください。

親機からACアダプタのプラグを抜いて、10秒待つ
親機にACアダプタを接続し、1分待つ
WWWブラウザ（Internet Explorerなど）を起
動し、アドレス欄に「http://aterm.me/」または
「http://192.168.10.1/」と入力して、設定画
面「クイック設定Web」を開く
※この段階ではまだインターネットにはつながりませんが、上記URLを入力すれば、設定画面は表示できます。
画面にしたがって管理者パスワード（任意の文字列）を決めて、下の控え欄に記入する

クイック設定Webが開かない場合は

［IPv4接続先名］に、任意の名称（プロバイダ名など）を入力する
接続事業者／プロバイダからの情報にしたがって
「IPv4ユーザー名」と「IPv4パスワード」を入力する
※接続事業者／プロバイダとの契約時に入手した接続情報の書類で確認し、
文字列を間違えないように入力してください。
※フレッツの場合は、@以降のドメインが必須です。
※メールのユーザ名やドメイン、パスワードでは接続できません。

［IPv6トンネル対応アダプタ機能］を使用するかどうかを選択する
※［使用する］にチェックした場合は、[IPv6接続先名]、［IPv6ユーザー名］、
［IPv6パスワード］を入力してください。

サービス情報サイトの接続先登録を行うかどうかの選択をする
※NTT東日本の「Bフレッツ」、「フレッツ・ADSL」をご利用の場合のみ選択します。

［設定］をクリックする

（画面はWindows 10の場合の例です。）

取扱説明書 P6-6

手順　 で控えた管理者パスワードを画面に入力し、［設定］をクリックする
※「パスワード」を入力する前に「入力した文字を表示する」にチェックを入れると、入力文字が確認できます。
※「管理者専用設定」で「管理者専用認証スルー機能」の「使用する」にチェックすると、この画面を表示している
端末のMACアドレスを管理者専用のMACアドレスとして本商品に登録します。登録した端末では、クイック
設定Web起動時にユーザ名・管理者パスワード入力を省略することができます。

2
2

1

3

4

5 4

右の画面が表示された場合は、「ユーザー名」（上段）に
「admin」を、「パスワード」（下段）に手順　 で控えた管理
者パスワードを入力し、［OK］をクリックする

4
6

7
8

9

10

11

8

❷接続する

❶長押ししたまま

チカ
　チ
カ

1

2

セキュリティ確保のため、親機の管理
者パスワード設定をお願いします。
（あとからでも設定可能です）

＜設定方法＞
右記手順　 に記載の「クイック設
定Webの起動方法」を参照して、
クイック設定Webを起動し、表示
される管理者パスワードの初期設
定画面で管理者パスワードを設定
して、［設定］をクリックする
クイック設定Webの画面が表示
されたら、画面を閉じる

3

WWWブラウザ（Internet Explorerなど）を起動する
インターネットのホームページを開く
（例）サポートデスクの場合　　http://www.aterm.jp/support/

インターネットに接続できないときは
「 STEP 3らくらくネットスタートでブロードバンド回線の設定をしよう」で設定した親機の動作モードやユーザ名、パスワードなどが違ってい
る場合があります。
親機を初期化※して、もう一度、「 STEP 3らくらくネットスタートでブロードバンド回線の設定をしよう」の設定を行ってください。
※　　　　　　　　　（初期化を行うと本商品のすべての設定が工場出荷時の状態に戻りますのでご注意ください。）
それでも解決しない場合は、「トラブルシューティング」　　　　　　　　  を参照してください。

●パソコンのファイアウォール、ウイルスチェックのソフトをいったん停止していた場合は、
有効に戻してください。

取扱説明書 P6-2
取扱説明書 P7-6

1

2

★ 増設の子機から接続する場合や、すでにらくらくネットスタートでの設定が完了している場合は、STEP 4 へお進みください。
★ 本書では、無線 LANアクセスポイントを親機、無線 LAN端末を子機と呼びます。
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パソコンなどとつながると
LANランプ緑点灯

電源が入ると
P0WERランプ緑点灯

親機とつながると
ACTIVEランプ緑点灯

子機として起動すると
CONVERTERランプ緑点灯または橙点灯

パソコンなど
LANポートの例

ACアダプタ接続コネクタ

LANポート

POWERランプが点灯しないときは？
子機WG1800HP2にACアダプタが正しく接続されているか確認してください。

ACTIVEランプが点灯しないときは？
親機との通信ができていません。　　　　　　　  を参照して、Wi-Fi接続してください。

背面のLANランプが点灯しないときは？
接続するパソコン／ゲーム機などの電源が入っているか、ETHERNETケーブルは正しく接続され
ているか確認してください。

取扱説明書 P3-42

パソコンなど

横置きまたは壁掛けでご利用に
なる場合

ACアダプタを接続すると、子機WG1800HP2の電源が入ります。
いったん前面のすべてのランプが緑点灯します。

a 子機★WG1800HP2にスタンドを取り付ける

b 子機WG1800HP2の LANポートと
パソコン／／ゲーム機などのLANポートなどを接続する

c 子機WG1800HP2の電源を入れる

d POWERランプが緑点灯したあと、しばらくして親機★の検索
が完了したら（約 60秒）、ACTIVEランプが緑点灯すること
を確認する

e 背面の LANランプが緑点灯することを確認する

子機WG1800HP2では、2.4GHz、5GHz ランプでWi-Fi の電波状態を確認することができま
す。なお、工場出荷状態では、子機WG1800HP2は 5GHz モード通信で優先的に接続するよう
に設定されています。

2.4GHz ランプは消灯し、5GHz ランプで電波状態が確認できます。

2.4GHz ランプ
　緑点灯…2.4GHz の電波強度「強」
　橙点灯…2.4GHz の電波強度「中」
　赤点灯…2.4GHz の電波強度「弱」→電波状態がよくありません。
　　　　　　　　　　　　　　　　　親機と子機を近づけてみてください。

5GHzランプ
　緑点灯…5GHzの電波強度「強」
　橙点灯…5GHzの電波強度「中」
　赤点灯…5GHzの電波強度「弱」→電波状態がよくありません。
　　　　　　　　　　　　　　　　親機と子機を近づけてみてください。

ご利用中は、2.4GHz、5GHzランプで電波状態を確認できます

5GHzモード通信時

5GHz ランプは消灯し、2.4GHz ランプで電波状態が確認できます。

2.4GHz モード通信時

（工場出荷状態で設置・接続した場合はこちら）

中継機としてご利用の場合
子機WG1800HP2は、親機と子機の間で電波を中継（リレー）する中継機としても使用できま
す。親機と子機の通信できる距離がさらに広がります。
イーサネットコンバータセットでは、らくらく無線スタートで親機とWi-Fi 接続すると、中継機
として動作します。取扱説明書 P3-42

CONVERTERランプ
　橙点灯

取扱説明書 P5-2

子機WG1800HP2
（背面）ACアダプタ

LANポート

ACアダプタ
接続コネクタ

RT/BR/CNV
モード切替スイッチ

ETHERNETケーブル
（添付品／緑色）
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ACアダプタは、必ず本商品に添付のものをお使いください。また、本商品に添付
のACアダプタは他の製品に使用しないでください。

CNV側のままにして
おいてください。

電源コンセント

電源コンセント

（☛表面 STEP 1）

工場出荷状態ですでに親機とのWi-Fi接続設定がされています。以下の手順で設置・接続するだけで、ご利用いただくことができます。

次ページ STEP 3で親機の設定を行ってください。（増設の場合は STEP 4 へ）

以上で子機WG1800HP2の接続・設定は完了です。


